


SAPALKA ONA YMA

e Y MaMbl Ha nonke ctodAno S yauwek c onoguamu u 1 yaiwka 6e3
onopgua. CkonbKko 6nogey B aome?

* HeaHanka cnoman nanky B ABYX MecTax. CKONbKO CTano Kyco4koB?

» Kakon aeHb 6b1n BYepa? Kakon 6yaet 3aBTpa?

* Ha nepeBe BUceno S KpacHbIX 60K U 0gHO 3erieHoe. CKOMbKO Ha
aepese ObIno rpyw?
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BbIBO/Ll: ecnu npnbaenaTth K 1, TO NONy4YnuM cneayroLlee Ymcro
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B koHBepTe nexar undpbl. Kakne n3 HUX Hy>kHO B3s1Tb, YTOObI NOMY4UTb. ..
3?,47?,5?(2 cny4asd), 6?(2 cniy4yas)









BbIlYNCJIUNTE:

1+2 =3
4=1 =3
2+2 =4
5=2=3
1+3 =4

3+2 =5
3=2 =1
1+1 =2
3=1=2
4+1 =5



BbIlYNCJIUNTE:

2+2-1=3
5-2+1 =4
2+3-1=4
3-1+44 =6
1+4-3 = 2
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BbIBO/Ll: ecnu npnbaenaTth K 1, TO NONy4YnuM cneayroLlee Ymcro
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NMomorute HesHauke:

3







HAUOWU
3AKOHOMEPHOCTb:




MPOOOJTXKWU
JINHUIO:




S



MPOBEPUM HA MNMAJTIBYUNKAX




COCEONHEE — HE




YUEMY Mbl HAYUMJINCH HA
YPOKE?

‘Hay‘-II/IJ'II/ICb BbIMOJTHATDb CKIlaAblBaTb U
BblHNUTATb HECKOJIbKO HYHNCEJST CPa3y

3-1+2 =4

-Hayqvmmc:b pacCKriaablBatTb OHN YACI1a HA
apyrve

5=1+2+2

e[lomornn HesHanke

YTO HYXXKHO caenaTtb AOMa, YTOObI
3anOMHUTb YPOK?







